



CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950
Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

Dyrektor – Tomasz Kosiński
Zastępca Dyrektora ds. inwestycji i infrastruktury – Mariusz Kałużny

tel. +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79
tel. +48 22 529 87 39, fax: +48 22 529 89 09

ZDP.381.8.2018- WA/PWZ-...../MO

Warszawa, dnia 9 lutego 2018 r.

Wykonawcy, zainteresowani złożeniem oferty w zapytaniu ofertowym

Dotyczy: Dostawa wraz z montażem rolet antywłamaniowych do Centralnego Ośrodka Sportu –
Torwar I – przy ul. Łazienkowskiej 6a.

Centralny Ośrodek Sportu, działając jako Zamawiający, informuje, że w dniu 8 lutego 2018 r. wpłynęły pytania od Wykonawców o następującej treści:

Pytanie 1:

Przetarg dotyczy rolet antywłamaniowych sterowanych ręcznie, natomiast roleta RC3 antywłamaniowa aby spełniała wymogi i standardy rolety antywłamaniowej musi być wyposażona w napęd. Nie może być ręczna. Czy przetarg zostanie zaktualizowany?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zmienia klasę odporności na włamania z RC3 na RC2, rolety muszą być podnoszone ręcznie.

Pytanie 2:

Podane wymiary są wymiarami całkowitymi? Czy wymiarami które należy poszerzyć na szerokość o prowadnice i wysokość o wymiar skrzynki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podany jest wymiar otworu okiennego montażowego. Wykonawca powinien dokładnie wymierzyć na miejscu, jaki powinien być wymiar całkowity rolety antywłamaniowej.

Pytanie 3:

Montaż do wnęki czy na mur? (rolety muszą być zamontowane na stabilnej powierzchni. Nie można montować rolet antywłamaniowych na mur z ociepleniem).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż montaż będzie do wnęki na mur bez ocieplenia.

Pytanie 4:

Mam pytanie w sprawie oferty na rolety antywłamaniowe a chodzi dokładnie o sterowania tych rolet, czy na pewno sterowanie ma być ręczne? Przy roletach antywłamaniowych w naszej firmie stosujemy tylko sterowanie elektryczne.

Odpowiedź:

Odpowiedź tak jak w pytaniu nr 1.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Zapytania Ofertowego oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Powyższe zapytanie prowadzone jest bez zastosowania rygorów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, tj. na podstawie art. 4 pkt. 8, który stanowi, iż ustawy nie stosuje się do zamówień i konkursów, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości 30 000 euro oraz w trybie art. 47 ustawy dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO



COS
COS-OPO w GŁĘBKIM
COS-OPO w SPALE
COS-OPO w SZCZYNKU
COS-OPO w WĄLCZU
COS-OPO w ZAKOPANEM
COS-OPO we WŁADYSŁAWOWIE

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a. tel.: +48 22 529 87 20
11-500 Głębokie ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Płazowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobyców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 263 26 60
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00